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Ata da Reunião Ordinária da Comissão Própria de Avaliação (CPA), 

realizada no dia 08 de maio de 2017, segunda, às 14:00 horas. 

 

COMPARECIMENTOS: Membros do Comitê Gestor: Prof. Francisco Edmar 

Pereira Neto – Procurador Educacional Institucional; Profa. Mônica Duarte 

Cavaignac – PROGRAD; Prof. João Bosco Verçosa Leal Junior – PRAE; Prof. 

Gildácio José de Almeida Sá – DI. Membros da CPA: Prof. Alexandre 

Gonçalves Pinheiro – Câmara dos Coordenadores; Prof. Marcelo Campelo 

Dantas – FAEC; Prof.ª Ana Cristina Batista dos Santos – CESA; Prof. José 

Airton de Freitas Pontes Junior – CCS; Profa. Adriana Wanderley de Pinho 

Pessoa – FAVET; Prof. Nabupolasar Alves Feitosa – FECLI; FALTAS 

JUSTIFICADAS: Prof. Augusto César Porto da Silva – FACEDI; Profa. Eloisa 

Maia Vidal – SATE.   FALTAS: Fernando Antônio Alves dos Santos – 

PROPLAN; Prof. Manoel Sampaio da Silva – CECITEC; Lucia Maria Beserra 

Veras – CONSELHO DE EDUCAÇÃO; Profa. Renata Rosa Russo Pinheiro 

Costa Ribeiro – CED; Prof. Otávio José Lemos Costa – CCT; Profa. Raquel 

Lima de Freitas – FAFIDAM; Darcia Santos Fernandes – TECNICO 

ADMINISTRATIVO; Profa. Cláudia Ferreira Santos - ISCB; Profa Ruth Maria de 

Paula Gonçalves – CH; Profa. Maria Lenúcia de Moura – FECLESC; Carlos 

Heitor Sales Lima – PROAD. 

ABERTURA DA SESSÃO: O Prof. Francisco Edmar Pereira iniciou os 

trabalhos da 2ª Reunião Ordinária da Comissão Própria de Avaliação da UECE 

solicitando que o segundo ponto de pauta fosse retirado diante da necessidade 

de se focar com maior urgência nos outros pontos de pauta, que foram os 

seguintes: 1. Revisão da dimensão da autoavaliação no PDI 2017-2022; 2. 

Revisão do regimento interno da CPA; 3. Proposta de agenda de autoavaliação 

institucional biênio 2017-2018.  
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DISCUSSÃO DA PAUTA E DELIBERAÇÕES:   

1. Revisão da dimensão da autoavaliação no PDI 2017-2022. O prof. 

Francisco Edmar destacou a importância da participação da CPA na revisão do 

PDI, apresentando inicialmente sugestões relativas aos objetivos do processo 

de avaliação que será adotado na Universidade nos próximos cinco anos. 

Como membro integrante da Comissão de Revisão do PDI, ele apresentou 

uma proposta inicial da dimensão 9 referente à autoavaliação institucional para 

que os demais membros da CPA pudessem discutir, complementar e alterar o 

documento no intuito de aperfeiçoá-lo.  

2. Revisão do regimento interno da CPA. O Profº. Francisco Edmar Pereira 

solicitou no início da reunião que esse ponto de pauta fosse retirado da 

discussão na presente data.  

3. Proposta de agenda de autoavaliação institucional biênio 2017-2018. O 

prof. Francisco Edmar Pereira fez a leitura da apresentação do ‘Roteiro de 

Autoavaliação Institucional’, elaborado pelo INEP/MEC, para oferecer às CPAs 

das IES orientações gerais para a implementação do processo autoavaliativo. 

O documento apresenta cada uma das dez dimensões a serem contempladas 

na autoavaliação institucional, seu núcleo básico, temas optativos, sugerindo a 

documentação, os dados e os indicadores que podem ser usados pela IES 

para avaliá-la. Houve a apresentação detalhada de cada uma das dez 

dimensões propostas pelo SINAES. Posteriormente, o Prof. Edmar Pereira 

propôs a formação de grupos de trabalho para se pesquisar através de 

documentos/ relatórios de outras CPAS as formas, métodos, instrumentos e os 

indicadores que têm sido usados para se estudar às diversas dimensões.  

Segue abaixo as dimensões escolhidas pelos membros na reunião. 

Francisco Edmar Pereira Neto  

Gildacio José de Almeida Sá Infraestrutura 

João Bosco Verçosa Leal Junior 
Política de atendimento à 
estudantes  e egressos 

Mônica Duarte Cavaignac  

Fernando Antônio Alves dos Santos  
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Lucia Maria Beserra Veras  

Alexandre Gonçalves Pinheiro Responsabilidade Social 

Manoel Sampaio da Silva  

Ana Cristina Batista dos Santos Gestão da Instituição 

Renata Rosa Russo Pinheiro Costa Ribeiro  

Otávio José Lemos Costa  

José Airton de Freitas Pontes Junior Ensino: revisão de instrumento 

Ruth Maria de Paula Gonçalves  

Augusto César Porto da Silva  

Marcelo Campelo Dantas Comunicação com a sociedade 

Adriana Wanderley de Pinho Pessoa Políticas de Pessoal 

Raquel Lima de Freitas  

Maria Lenúcia de Moura  

Nabupolasar Alves Feitosa Sustentabilidade Financeira 

Cláudia Ferreira Santos  

Carlos Heitor Sales Lima  

Darcia Santos Fernandes  

Eloisa Maia Vidal  
  

ENCERRAMENTO: Nada mais tendo sido tratado, a presente reunião foi 

encerrada, tendo sido lavrada a presente ata por mim, Everton Leitão de Abreu, 

que será assinada por quem de direito. 


